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CITROEN JUMPY

12/2025

MODELE / MODEL

FOURGON / BESTELWAGEN

L2

Jumpy Fourgon/Bestelwagen M Diesel 120 Manuelle/Manueel
Jumpy Fourgon/Bestelwagen M Diesel 150 Manuelle/Manueel
Jumpy Fourgon/Bestelwagen M Diesel 150 Automatique/Automaat
Jumpy Fourgon/Bestelwagen M Diesel 180 Automatique/Automaat

é-Jumpy Fourgon/Bestelwagen M 49kWh 136 Automatique/Automaat ®
&-Jumpy Fourgon/Bestelwagen M 75kWh 136 Automatique/Automaat ®
L3

Jumpy Fourgon/Bestelwagen XL Diesel 120 Manuelle/Manueel
Jumpy Fourgon/Bestelwagen XL Diesel 150 Manuelle/Manueel
Jumpy Fourgon/Bestelwagen XL Diesel 150 Automatique/Automaat
Jumpy Fourgon/Bestelwagen XL Diesel 180 Automatique/Automaat

&-Jumpy Fourgon/Bestelwagen XL 49kWh 136 Automatique/Automaat ®
é-Jumpy Fourgon/Bestelwagen XL 75kWh 136 Automatique/Automaat ®
[ S

DOUBLE CABINE / DUBBELE CABINE |

L3

Jumpy Double Cabine/Dubbele Cabine XL Diesel 150 Manuelle/Manueel

Jumpy Double Cabine/Dubbele Cabine XL Diesel 150 Automatique/Automaat
Jumpy Double Cabine/Dubbele Cabine XL Diesel 180 Automatique/Automaat
é-Jumpy Double Cabine/Dubbele Cabine XL 75kWh 136 Automatique/Automaat

- \~ l_

CODE

2CKOF2NP7KBOAOLO
2CKOF2NJ6KBOAOLO
2CKOF2NJ61BOAOLO
2CKOF2NJ51BOAOLO
2CKOF2NZEFBOAOLO
2CKOF2NETFBOAOLO

2CKOF3NP7KBOAOLO
2CKOF3NJ6KBOAOLO
2CKOF3NJ61BOAOLO
2CKOF3NJ51BOAOLO
2CKOF3NZEFBOAOLO
2CKOF3NETFBOAOLO

2CKOFLNJ6KBOAOLO
2CKOFLNJ61BOAOLO
2CKOFLNJ51BOAOLO
2CKOFLNETFBOAOLO

EMISSION DE
co,
CO, UITSTOOT
WLTP (g/km)*
Min-Max

169-187
194-210
192-209
188-204
0
0

169-193
201213
199-211
190-206
0
0

201-213
199-211
190-206
0

PUISSANCE /
VERMOGEN

ch / pk kw
CEE/EEG CEE/EEG

120 88
150 10
150 10
180 132
136 100
136 100
120 88
150 10
150 10
180 132
136 100
136 100
150 10
150 10
180 132
136 100

CITROEN

PRIX / PRIJS

hors TVA EUR
EUR excl. BTW

27 550,00 €
30350,00€
32150,00 €
33150,00 €
37700,00 €
42700,00 €

29 050,00 €
31850,00€
33650,00€
34650,00 €
38 600,00 €
43 600,00 €

34750,00 €
36 550,00 €
37 550,00 €
46 600,00 €

TVAC EUR
EUR incl. BTW

33 335,50 €
3672350 €
38 901,50 €
40 111,50 €
45 617,00 €
51667,00 €

35150,50 €
3853850 €
4071650 €
41926,50 €
46706,00 €
52756,00 €

42 047,50 €
4422550 €
45 43550 €
56 386,00 €



MODELE / MODEL

\

P — X
L2

Jumpy Fourgon/Bestelwagen M Type-H Diesel 180 Automatique/Automaat

Version Spéciale / Speciale Versie

é-Jumpy Fourgon/Bestelwagen M Type-H 75kWh 136 Automatique/Automaat ®

Plancher Cabine / Laadvloercabine (véhicule incomplet/onvolledig voertuig)

L2
Jumpy Plancher Cabine/Laadvloercabine M Diesel 150 Manuelle/Manueel
&-Jumpy Plancher Cabine/Laadvloercabine M 49kWh 136 Automatique/Automaat

®
®

é-Jumpy Plancher Cabine/Laadvloercabine M 75kWh 136 Automatique/Automaat

EasyPack FRIGO

L2
Jumpy EasyPack Frigo M Diesel 150 Manuelle/Manueel
Jumpy EasyPack Frigo M Diesel 150 Automatique/Automaat

é-Jumpy EasyPack Frigo M 75kWh 136 Automatique/Automaat ®
L3

Jumpy EasyPack Frigo XL Diesel 150 Manuelle/Manueel

Jumpy EasyPack Frigo XL Diesel 150 Automatique/Automaat

Boite manuelle 6 vitesses. Boite automatique 8 rapports.

Manuele 6-versnellingsbak. Automaat 8-traps.

* Valeurs d'émissions de CO2 basés sur le cycle WLTP Mixte Mini - Maxi, en fonction des équipements, donnés a titre indicatif. /

* De CO2-emissiewaarden zijn gebaseerd op de WLTP Mix Mini - Maxi-cyclus, afhankelijk van de uitrusting. Deze worden alleen ter informatie gegeven.

CODE

2CKOF2NJ51BOTPLO
2CKOF2NETFBOTPLO

2CKOP1JJ6KBOAOLO
2CKOP1JZEFBOAOLO
2CKOP1JETFBOAOLO

2CKOF2NJ6KBO9ULO
2CKOF2NJ61BO2ULO
2CKOF2NETFBO9ULO

2CKOF3NJ6KBO2ULO
2CKOF3NJ61BO9ULO

EMISSION DE
co,
CO, UITSTOOT
WLTP (g/km)*
Min-Max

188-204
0

255-261
0
0

194-210
192-209
0

201-213
199-211

PUISSANCE /
VERMOGEN

ch / pk

CEE/EEG CEE/EEG

180
136

150
136
136

150
150
136

150
150

kw

132
100

10
100
100

10
10
100

10
10

PRIX / PRIJS

hors TVA EUR
EUR excl. BTW

37850,00€
47 400,00 €

30150,00 €
37 500,00 €
42500,00 €

45780,00€
47 580,00 €
58 080,00 €

47 040,00 €
48 840,00 €

TVAC EUR
EUR incl. BTW

4579850 €
57 354,00 €

36 48150 €
45 375,00 €
51425,00 €

55 393,80 €
57 571,80 €
70 276,80 €

56 918,40 €
59 096,40 €

Tarif Belgique
Tarief Belgié



CITROEN JUMPY

AMLO

EQUIPEMENTS DE BASE

CITROEN

Deux clés (3 boutons avec fonction sélectivité)

ABS, Aide au freinage d'urgence (AFU) et Répartiteur électrique de freinage (REF)
ESP (contrble de stabilité) + Hill Assist

Pack Sécurité :

- Régulateur + limiteur de vitesse

- Assistance de maintien dans la voie

- Alerte risque de collision + Freinage d'urgence automatique VAEB (caméra)
- Reconnaissance des panneaux de vitesse et recommandation

- Alerte attention conducteur niveau 3

- Commutation automatique des feux de route

Airbags frontaux conducteur et passager

.

.

Détection de sous-gonflage des pneus indirecte

.

Détecteur d'obstacles arriére

.

Pack Visibilité : allumage automatique des feux + essuie-glaces avant

.

Pack Electrique : rétroviseurs extérieurs électriques et chauffants, rabattables
manuellement, et condamnation centralisée

.

Vitres a commande électrique a I'avant avec fonction de commande a impulsion pour
Ordinateur de bord

Volant réglable en hauteur et en profondeur, avec commandes au volant

Radio 5" monochrome tactile DAB + kit mains libres Bluetooth + 1 prise USB type A +
Citroén Connect Box BTA

Service connecté Preventive Maintenance inclus pendant 4 ans

Combiné numérique LCD noir et blanc

Prises 12V dans la boite a gants

4 hauts-parleurs

Eclairage intérieur avant

Climatisation manuelle

.

.

.

.

.

Sieége conducteur avec réhausse, réglage lombaire et accoudoir + banquette
passagers avant 2 places avec rangement. (3 places)

Revétement de siége tissu Curitiba Biton noir/gris

Sol caoutchouc TPO en rang 1 dans I'habitacle

* Cloison intérieure verticale tolée (absente sur Double Cabine)

* Pare-brise feuilleté a isolation acoustique

* Protections latérales noires

* Porte latérale coulissante droite tolée

* Porte arriére battantes télées 50/50, ouverture a 180°

* Phares halogénes

* Feux diurnes halogénes

* Roues toles 16" avec petit enjoliveur central - Pneus : 215/65R16 C 106T ou 215/65 R16C

Kit de réparation de pneus, sauf avec Worksite Pack (GA04) ou avec Roue de secours
10 pontets de toit

Anneaux d'arrimage universels sur plancher zone de chargement (6 sur taille M et
Double Cabine; 8 sur taille XL)

Prédisposition attache-remorque (faisceau AV-AR, sans BSG-RQ/TC, ni attelage, ni
connecteur)

Caméra suivi d'attention du conducteur, alerte niveau 4 (pilier A)

Frein de parking électrique

Spécificités versions électriques :

Commande e-Toggle et palettes au volant pour B+ brake modes
Chargeur embarqué 11 kW Triphasé (version 50kW)

Chargeur embarqué 11 kW Triphasé Bidirectionnel (version 75kW)

* Cable de charge Mode 3 : Prise T2, 7 metres, 3X32 A (triphasé) compatible Wallbox

monophasé (1X32A)




Spécificités Double Cabine:

* Airbags latéraux avants (dans siege + rideau)

* Siege conducteur rabattable avec réhausse et accoudoir + banquette passagers avant

2 places avec rangement. (3 places)

* Banquette arriere fixe 3 places avec coffre de rangement sous assise, appuie-téte

fixes ISOFIX et 2 accolidoirs

* Cloison fixe vitrée derriere le rang 2 avec zone pour charge longue sous assise droite

* Sol caoutchouc TPO en rang 1 et 2 dans I'habitacle
* 2 vitres fixes en rang 2
* Vitres latérales arriére teintées (opacité 30%)

Spécificités Version Spéciale Type-H :
Look Pack (sur Taille L2) et Visibility Pack

* Projecteurs full ECO LED + feux diurnes LED

Banquette passagers Moduwork

* Winter Pack (Sieges chauffants a I'avant, Volant en cuir chauffant)

Comfort Pack (Air conditionné automatique bizone, Acces et démarrage mains libres,
Chargeur smartphone sans fil ...

Connect NAV Pack (Radio NAV avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB type C + Citroén
Connect Box BSRF et Combiné digital HD 10" en couleur)

* Dynamic Surround View Pack (Caméra de recul Visiopark 180°, Détecteur d'obstacles

avant + Aide au stationnement latéral+ Surveillance d'angle mort + Rétrovision
dynamique)

Eclairage de zone de chargement renforcé a LED

Jantes PHOENIX de 17" en aluminium, diamant cut noire - Pneus 225/55 R17 XL 101V
Michelin PRIMACY 4

Spécificités EasyPack Frigo :

* Isolation (LAMBERET) conforme aux normes ATP FRC (K = <0,40 Watt)
* Sur versions diesel, Groupe frigorifique électrique KERSTNER CJ 103 r/s (température

positive), monté sur le toit

* Sur versions électriques, Groupe frigorifique électrique KERSTNER e-CoolJet 106

(temnératiire nositivel monté soluis le véhiciile

Prise 220 V extérieure




CITROEN JUMPY

MJLO

BASISUITRUSTING

CITROEN

* Twee inklapbare sleutels (3 knoppen met selectiviteitsfunctie)

* ABS, Noodremhulp (BAS) en Elektronische remkrachtverdeler (EBD)
* ESP (stabiliteitscontrole) + Hill Assist

* Veiligheid Pack :

- Cruise control + snelheidsbegrenzer

- Lane keeping Assist

- Waarschuwing voor aanrijdingsrisico + Automatische noodremming VAEB (camera)
- Herkennen van signalisatieborden en aanbevelin

- Waarschuwing bij concentratieverlies van de bestuurder niveau 3

- Automatisch schakelen van grote lichten naar kruislichten

Frontale airbags bestuurder en passagier

Indirecte detectie voor te lage bandenspanning

Hindernissendetector achteraan

Pack Zichtbaarheid : automatisch ontsteken van de lichten + automatische
ruitenwissers vooraan

Pack Electric : elektrisch bediende en verwarmde buitenspiegels, handmatig
inklappen, centrale vergrendeling

Elektrisch bedienbare ramen vooraan met one touch functie voor bestuurder en

* Boordcomputer

Stuur met hoogte- en diepteregeling, met stuurbediening

+ DAB 5" Radio met monochroom touchscreen + handenvrije kit met Bluetooth + 1 type

A USB- aansluitina + Citroén Connect Box BTA
Verbonden service Preventief onderhoud inbegrepen gedurende 4 jaar

+ Zwart-wit LCD digitale dashboard

12V-stopcontact in het handschoenenkastje

* 4 |uidsprekers

Binnenverlichting vooraan

* Manuele airconditioning

Bestuurderszetel in de hoogte en lendesteun regelbaar met armsteun + tweezits
passagiersbank met opbergruimte. (3 zits)

+ Zetelbekleding stoffen Curitiba Biton zwart/grijs

* Rubberen vloer uit TPO op rij 1in de cabine

* Verticale scheidingswand zonder ruit (afwezig op Dubbele Cabine)

+ Akoestisch gelamineerde voorruit

+ Zwarte stootstrip

* Schuifdeur zonder ruit aan rechterzijde

+ Klapdeuren zonder ruit achteraan 50/50, 180° opening

* Halogeen koplampen

+ Dagrijverlichting, halogeen

+ Stalen wielen 16" met klein central wieldeksel - Banden : 215/65R16 C 106T of 215/65

Bandenreparatiekit, behalve met Worksite Pack (GA04) of Volwaardig reservewiel
10 dakpontjes
Universele sjorhaken op de vloer (6 op maat M en Double Cabine; 8 op maat XL)

Voorbekabeling voor trekhaak (voor-achter harnas, zonder BSG-RQ/TC, koppeling of
connector)

Bestuurdersaandachtscamera, waarschuwing niveau 4 (A-stijl)

Elektrische parkeerrem

Specifiek voor de elektrische versies:
e-Toggle bediening en schakelpeddels aan het stuur voor B+ Brake mode

* Driefasige onboard lader 11 kW (50kW versie)
* 11 kW driefasige bidirectionele boordlader (75kW versie)

* Mode 3 oplaadkabel: T2, 7 meter, 3X32 A (driefasig) geschikt voor éénfasige Wallbox

(1X32A)




Specifiek voor de Dubbele Cabine: Specifiek voor de EasyPack Frigo:

* Laterale airbags voorin (in stoel + gordijn) * Isolatie (LAMBERET) volgens ATP FRC normen ( K= <0,40 Watt)
* Opvouwbaare bestuurderszetel in de hoogte regelbaar met armsteun + tweezits + Op diesel versies, Elektrische koelunit KERSTNER CJ 103 r/s (positieve temperaturen),
passagiersbank met opbergruimte. (3 zits) gemonteerd op het dak

* Vaste 3-zits zitbank met opbergvak onder de stoel, vaste hoofdsteunen, ISOFIXen 2 * Op elektrische versies, Elektrische koelunit e-Coollet 106 (positieve temperaturen),

armstetinen ob rii 2 aemonteerd onder het voertiiia
* Vaste ruit in de scheidingswand achter de rij 2 met een luik voor lange lading onder  * .

. Uitwendige 220 V stekker
rechterzitplaats

* Rubberen vloer uit TPO op rij 1 enrij 2 in de cabine

* 2 vaste ruiten op rij 2

* Dubbel getinte zijruiten (verduistering 30%)

Specifiek Speciale Versie Type-H :

* Look Pack (op Maat L2) en Visibility Pack

* Full ECO LED koplampen + LED dagrijverlichting

* Passagiersbank Moduwork

* Winter Pack (Verwarmde zetels voorin, Lederen verwarmde stuurwiel)

* Comfort Pack (Automatische bizone airconditioning, Handenvrije toegang en starten,
Draadloze smartphone oplader...)

* Connect NAV Pack (Radio NAV op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple
CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB-aansluitingen +
Citroén Connect Box BSRF en 10" HD digitale dashboard in kleur)

* Dynamic Surround View Pack (Achteruitrijcamera Visiopark 180°,
Hindernissendetector vooraan + Zijdelingse parkeersteun + Dodehoekverklikker,
Dynamisch zicht)

* Versterkte LED verlichting in laadruimte

* Aluminium 17" PHOENIX velgen, zwart diamond cut - Banden 225/55 R17 XL 101V
Michelin PRIMACY 4




CITROEN JUMPY

CITROEN

PRIX PRIX
DIESEL JUMPY  EasyPack DOUBLE/ Type-H Plancher HTVA/ TVAC/
DESCRIPTION OMSCHRUVING CODE DUBBELE
ELECTRIC VAN FRIGO ST Pack Cabine PRIJS EXCL. PRUS incl.
BTW BTW

PACK PACK
Visibility Pack Visibility Pack
Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement Elektrisch inklapbare buitenspiegels DIESEL
Projecteurs antibrouillard avant Mistlichten vooraan PRO6 ELECTRIC o o o S o 200,00€ 24200€
Prises 12V dans le coffre 12V-stopcontact in de koffer
City Pack City Pack
Caméra de recul Top Rear Vision 180° Achteruitrijcamera Top Rear Vision 180°
Radio avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple Radio op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple DIESEL
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB- WYAX ELECTRIC o o o - - 800,00 € 968,00 €
type C + Citroén Connect Box BSRF aansluitingen + Citroén Connect Box BSRF
Combiné digital HD 10" en couleur 10" HD digitale dashboard in kleur
Surround View Pack Surround View Pack
Inclus Visibility Pack (PRO6) Omvat Visibility Pack (PR0O6)
Caméra de recul Top Rear Vision 180° Achteruitrijcamera Top Rear Vision 180°
Détecteur d'obstacles avant + Aide au stationnement latéral+ Hindernissendetector vooraan + Zijdelingse parkeersteun + DIESEL
Surveillance d'angle mort Dodehoekverklikker AL ELECTRIC © © © - - JEEgE e
Radio avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple Radio op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB-
type C + Citroén Connect Box BSRF aansluitingen + Citroén Connect Box BSRF
Dynamic Surround View Pack Dynamic Surround View Pack
Inclus Visibility Pack (PRO6) Omvat Visibility Pack (PR06)
Rétrovision dynamique par caméra, aide visuelle au recul et vision  Dynamisch zicht via camera, hulp bij het achteruitrijden en zijzicht
latérale par caméra (caméra en haut des portes battantes tlées et wagen via camera (camera boven de openslaande deuren
sur rétroviseur passager). Restitution sur écran dédié en lieu et achteraan zonder ruiten en op de buitenspiegel passagierszijde).
place du rétroviseur intérieur Weergave op scherm op de plaats van achteruitkijkspiegel.
Caméra de recul Top Rear Vision 180° Achteruitrijcamera Top Rear Vision 180° YL
Détecteur d'obstacles avant + Aide au stationnement latéral+ Hindernissendetector vooraan + Zijdelingse parkeersteun + WYAZ [¢] [¢] [¢] S - 1200,00€ 1452,00€
Surveillance d'angle mort Dodehoekverklikker ELECTRIC
Radio avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple Radio op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB-
type C + Citroén Connect Box BSRF aansluitingen + Citroén Connect Box BSRF
Combiné digital HD 10" en couleur 10" HD digitale dashboard in kleur

Disponible uniquement avec des portes arrieres battantes t6lées  Enkel beschikbaar met Klapdeuren zonder ruit achteraan




PRIX PRIX
DOUBLE/
DIESEL JUMPY  EasyPack Type-H Plancher HTVA/ TVAC/
DESCRIPTION OMSCHRUVING CODE DUBBELE . .
ELECTRIC VAN FRIGO CABINE Pack Cabine PRIS EXCL. PRUS incl.
BTW BTW
Safety Pack (MT) Safety Pack (MT)
Freinage d'urgence automatique AEBS (caméra+radar) Automatische noodrem AEBS (camera+radar)
Régulateur de vitesse adaptatif a partir de 30 km/h Adaptatieve cruise control vanaf 30 km/u
Volant en cuir chauffant Lederen verwarmde stuurwiel
Disponible uniquement sur Diesel 150 Manuelle (J6K) Enkel beschikbaar op Diesel 150 Manueel (J6K) AR ESE o o o 950,00 € 114950 €
Radio avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple Radio op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB-
type C + Citroén Connect Box BSRF aansluitingen + Citroén Connect Box BSRF
Combiné digital HD 10" en couleur 10" HD digitale dashboard in kleur
Safety Pack (AT) Safety Pack (AT)
Freinage d'urgence automatique AEBS (caméra+radar) Automatische noodrem AEBS (camera+radar)
Régulateur de vitesse adaptatif avec Stop & Go Adaptatieve cruise control met Stop & Go
Volant en cuir chauffant Lederen verwarmde stuurwiel
Disponible uniquement avec une transmission automatique Enkel beschikbaar op automatische versnellingsbak DIESEL
Radio avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple Radio op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple ZvoL ELECTRIC o o o o - 950,00 € 114950 €
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB-
type C + Citroén Connect Box BSRF aansluitingen + Citroén Connect Box BSRF
Combiné digital HD 10" en couleur 10" HD digitale dashboard in kleur
Radio NAV avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple Radio NAV op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB- DIESEL
- - - ZJA6 (¢] 500,00 € 605,00 €
type C + Citroén Connect Box BSRF aansluitingen + Citroén Connect Box BSRF ELECTRIC
Combiné digital HD 10" en couleur 10" HD digitale dashboard in kleur
Connect NAV Pack Connect NAV Pack
Inclus Visibility Pack (PRO6) Omvat Visibility Pack (PR06)
Radio NAV avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple Radio NAV op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple DIESEL
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB- A ELECTRIC © © © 9 © U SRl
type C + Citroén Connect Box BSRF aansluitingen + Citroén Connect Box BSRF
Combiné digital HD 10" en couleur 10" HD digitale dashboard in kleur
Connect NAV Pack (ZJA9) + City Pack (WYAX) Connect NAV Pack (ZJA9) + City Pack (WYAX) DIESEL
J6RZ o o o 1350,00€ 163350€
ELECTRIC
Connect NAV Pack (ZJA9) + Surround View Pack (WYAY) Connect NAV Pack (ZJA9) + Surround View Pack (WYAY) DIESEL
J6S0 (¢] (¢] 1550,00€ 187550¢€
ELECTRIC
Connect NAV Pack (ZJA9) + Dynamic Surround View Pack Connect NAV Pack (ZJA9) + Dynamic Surround View Pack DIESEL
J6S1 (¢] (¢] 1750,00€ 211750€

(WYAZ)

(WYAZ)

ELECTRIC




PRIX PRIX
DIESEL JUMPY  EasyPack DOUBLE/ Type-H Plancher HTVA/ TVAC/
DESCRIPTION OMSCHRUVING CODE DUBBELE
ELECTRIC VAN FRIGO CABINE Pack Cabine PRIS EXCL. PRUS incl.
BTW BTW
Comfort Pack Comfort Pack
Inclus Visibility Pack (PRO6) Omvat Visibility Pack (PR0O6)
Volant en cuir Lederen stuurwiel
Volant chauffant, sauf si transmission manuelle Verwarmde stuurwiel, behalve op manuele versnellingsbak
Air conditionné automatique bizone Automatische bizone airconditioning
Acces et démarrage mains libres (ADML) Handenvrije toegang en starten
Chargeur smartphone sans fil Draadloze smartphone oplader
Baguette peinte Liquid Paladium et insert en vinyl sur les panneaux Liquid Paladium gelakte sierstrips en vinyl inzetstukken op de YDO1 DIESEL o o S _ 800,00 € 968,00 €
de porte avant, sauf sur double cabine voorportierpanelen, behalve op dubbele cabine ELECTRIC
Enjoliveurs aérateurs chromés, sauf sur double cabine Chrome luchtroosters, behalve op dubbele cabine
Poignées de portes intérieures chromées, sauf sur double cabine Chrome deurgrepen binnendeuren, behalve op dubbele cabine
Rangement central supérieur fermé + boite a gants inférieur Gesloten centrale opbergruimte boven + gesloten
passager fermée, sauf sur double cabine handschoenenkastje passagiers, behalve op dubbele cabine
Poignées de portes extérieures peintes Buitendeurgrepen gelakt
Pare-brise feuilleté athermique et a isolation acoustique Athermisch akoestisch gelamineerde voorruit
Luxury Pack Luxury Pack
Revétement de siege cuir Claudia Black Claudia Black lederen binnenbekleding
2 siéges avant individuels chauffants et massants + réglage 2 individuele verwarmde en masserende zetels voorin + elektrische
électrique en hauteur + réglage électrique lombaire + accoudoir + hoogteverstelling + elektrische lendensteun + armsteun +
tablette type aviation vliegtuigtype tablet
ISOFIX & Top Tether au rang 2 ISOFIX & Top Tether op rij 2
Volant en cuir chauffant Lederen verwarmde stuurwiel
Baguette peinte Liquid Paladium et insert en vinyl sur les panneaux Liquid Paladium gelakte sierstrips en vinyl inzetstukken op de
de porte en rang 1-2-3 + poignées de portes intérieurs chromées voorportierpanelen op rij 1-2-3 + Chrome deurgrepen binnendeuren
Deux portes latérales coulissantes (gauche et droite) Twee zijdelingse schuifdeuren (links en rechts)
Radio NAV avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple Radio NAV op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple
CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB-
type C + Citroén Connect Box BSRF aansluitingen + Citroén Connect Box BSRF DIESEL
Combiné digital HD 10" en couleur 10" HD digitale dashboard in kleur it ELECTRIC N N © - - SRR AR

Pack HI FI TOSCA premium (Ampli + caisson de basse sous siege
passager, 2 tweeters + 2 woofers au rang 1+ HP voie centrale sur
planche de bord, 2 tweeters + 2 woofers au rang 2)

2 Prises 12V (boite a gant inférieure + au rang 3)

Prise 220V en rang 2 sous le siége passager

Enjoliveurs aérateurs chromés

Rangement central supérieur fermé et floqué + boites a gants
passager fermées

Planche de bord peinte matifiée

Rideaux pare-soleil sur les vitres latérales arrieres

2 prises USB type C en rang 2

HI FI TOSCA premium pack (Amp + subwoofer onder
passagiersstoel, 2 tweeters + 2 woofers in rij 1+ HP mid op
dashboard, 2 tweeters + 2 woofers in rij 2)
12V-stopcontact in het handschoenenkastje en op rij 3
220V stopcontact op rij 2 onder passagiersstoel

Chrome luchtroosters

Gesloten en gevlokt centrale opbergruimte boven + gesloten
handschoenenkastje passagiers

Matgelakt dashboard

Zonneschermen op de achterste zijruiten

2 Type C USB-aansluitingen op rij 2




PRIX PRIX

DOUBLE,
DIESEL JUMPY  EasyPack / Type-H Plancher HTVA/ TVAC/
DESCRIPTION OMSCHRUIJVING CODE DUBBELE . .
ELECTRIC VAN FRIGO CABINE Pack Cabine PRUS EXCL. PRUS incl.
BTW BTW
Winter Pack Winter Pack
Sieges chauffants a l'avant Verwarmde zetels voorin
Volant en cuir chauffant Lederen verwarmde stuurwiel NAOT DIESEL o o o S o 500,00 € 605,00 €
Entraine airbags latéraux avants (dans sieége + rideau) Omvat laterale airbags voorin (in stoel + gordijn) ELECTRIC
/!\ 300€ HTVA sur Double Cabine /!\ 300€ excl. BTW op Dubbele Cabine
Look Pack (sur Taille M) Look Pack (op Maat M)
Inclus Visibility Pack (PRO6) Omvat Visibility Pack (PR0O6)
Pare-chocs avant et arriére couleur carrosserie Bumpers voor- en achteraan in koetswerkkleur
Coques de rétroviseurs peintes en noir, sauf avec Dynamic Zwart gelakte buitenspiegelkappen behalve in combinatie met
Surround View Pack (WYAZ) Dynamic Surround View Pack (WYAZ)
iané i i DIESEL
Poignées de portes couleur carrosserie Deurgrepen in koetswerkkleur PD22 o o S _ 550,00 € 665,50 €
Enjoliveurs de rails de portes latérales coulissantes couleur Rails voor zijdelingse schuifdeuren in koetswerkkleur ELECTRIC
carrosserie Zwart gelakte zijdelingse beschermlijsten
Baguettes de protection latérales peintes en noir Stalen 17" velgen met wieldeksel Full Cover, banden 215/60 R17 C
Jantes en acier 17", enjoliveurs Full cover, pneus 215/60 R17 C 104H, 104H, behalve met Worksite Pack (GA04)
sauf avec Worksite Pack (GA04)
Look Pack (sur Taille XL) Look Pack (op Maat XL)
Inclus Visibility Pack (PR06) Omvat Visibility Pack (PR0O6)
Pare-chocs avant couleur carrosserie / pare-chocs arriere teinté Bumpers vooraan in koetswerkkleur / achteraan in zwarte
masse kunststof
Coques de rétroviseurs peintes en noir sauf avec Dynamic Zwart gelakte buitenspiegelkappen behalve in combinatie met
Surround View Pack (WYAZ) Dynamic Surround View Pack (WYAZ) DIESEL
Poignées de portes couleur carrosserie Deurgrepen in koetswerkkleur PDeé9 ELECTRIC o o o 550,00< 665,50 €
Enjoliveurs de rails de portes latérales coulissantes couleur Rails voor zijdelingse schuifdeuren in koetswerkkleur
carrosserie Zwart gelakte zijdelingse beschermlijsten
Baguettes de protection latérales peintes en noir Stalen 17" velgen met wieldeksel Full Cover, banden 215/60 R17 C
Jantes en acier 17", enjoliveurs Full cover, pneus 215/60 R17 C 104H, 104H, behalve met Worksite Pack (GA04)
sauf avec Worksite Pack (GA04)
Connect NAV Pack (ZJA9) + Dynamic Surround View Pack Connect NAV Pack (ZJA9) + Dynamic Surround View Pack
DIESEL
(WYAZ) + Look Pack (PD69 ) + Comfort Pack (YDO1) (WYAZ) + Look Pack (PD69 ) + Comfort Pack (YDOT1) 1653 ELECTRIC - - © 2900,00€ 3509,00€
Advanced Comfort Pack Advanced Comfort Pack
Visibility Pack + Cloison confort + Dynamic Surround View Pack +  Visibility Pack + Comfort scheidingswand + Dynamic Surround 16K1 Eféiiil;c o o 1550,00€ 187550 €

Wooden Floor

View Pack + Wooden Floor




PRIX PRIX
DIESEL JUMPY  EasyPack DOUBLE/ Type-H Plancher HTVA/ TVAC/
DESCRIPTION OMSCHRUVING CODE DUBBELE
ELECTRIC VAN FRIGO CABINE Pack Cabine PRIS EXCL. PRUS incl.
BTW BTW

Worksite Pack Worksite Pack
Charge utile majorée Verhoogd laadvermogen
Garde au sol réhaussée Verhoogde bodemvrijheid
Plaque de protection sous moteur Beschermplaat onder de motor
Jantes en acier 17", petit enjoliveur central Stalen 17" velgen met klein central wieldeksel
Advanced Grip Control avec Hill Descent Control Advanced Grip Control met Hill Descent Contro
Sélecteur (utilisation normale, neige, sable, surface humide ou Off  Keuzeschakelaar (normaal gebruik , sneeuw ,zand , vochtige GA04 DIESEL o o o o o 950,00€ 114950 €
road) ondergrond of Off road
Pneus toutes saisons 215/60 R17 C 109 T Agilis 3PMSF Alle seizoenen banden 215/60 R17 C 109 T Agilis 3PMSF
Roue de secours homogene télée Stalen reservewiel
Non disponible avec les jantes en aluminium 17" (ZHZJ) Niet beschikbaar met aluminium 17" velgen (ZHZJ)
/'\ 750€ HTVA sur Taille XL /'\ 750€ excl. BTW op Maat XL
eWorksite Pack eWorksite Pack
Charge utile majorée Verhoogd laadvermogen
Plaque de protection sous moteur Beschermplaat onder de motor
Jantes en acier 17", petit enjoliveur central Stalen 17" velgen met klein central wieldeksel
Advanced Grip Control avec Hill Descent Control Advanced Grip Control met Hill Descent Control
Sélecteur (utilisation normale, neige, sable, surface humide ou Off  Keuzeschakelaar (normaal gebruik , sneeuw ,zand , vochtige UF02 ELECTRIC o o o o 950,00 € 1149,50 €
road) ondergrond of Off road
Pneus toutes saisons 215/60 R17 C 109 T Agilis 3PMSF Alle seizoenen banden 215/60 R17 C 109 T Agilis 3PMSF
Roue de secours homogene tolée Stalen reservewiel
Non disponible avec les jantes en aluminium 17" (ZHZJ) Niet beschikbaar met aluminium 17" velgen (ZHZJ)
/"\ 750€ HTVA sur Taille XL /"\ 750€ excl. BTW op Maat XL
Converter Pack Converter Pack
Prédisposition électrique pour attelage (BSG-RQ + faisceau arriere  Elektrische vooruitrusting trekhaak (BSG-RQ + binnenlicht +
intérieur + connecteurs extérieur + faisceau avec connecteur 13 connectoren voor buitengebruik + bundel met connector voor 13 BQO1 DIESEL [e) [e) [e) S 400,00 € 484,00 €
voies) sporen) ELECTRIC
Boitier de Transformation Carrossiers (BSG-TC) Aansluitingsdoos voor verbouwingen (BSG-TC)
Projecteurs full ECO LED + feux diurnes LED Full ECO LED koplampen + LED dagrijverlichting LA1O DIESEL o o S B 400,00€ 484,00 €

ELECTRIC
Sans détecteur d'obstacles arriere sur Plancher Cabine Zonder achterste parkeersensoren op Laadvloercabine WYAU DIESEL o 200,00€ 242,00 €

ELECTRIC




PRIX PRIX
DOUBLE/
DIESEL JUMPY  EasyPack Type-H Plancher HTVA/ TVAC/
DESCRIPTION OMSCHRUVING CODE DUBBELE . .
ELECTRIC VAN FRIGO CABINE Pack Cabine PRIS EXCL. PRUS incl.
BTW BTW
Deux portes latérales coulissantes (gauche et droite) avec Twee zijschuifdeuren (links en rechts) met standaard
panneaux intérieurs de porte standards binnenpanelen DIESEL
Entraine le réglage lombaire du siege conducteur et supprime le Omvat de lendesteun regelbaar van de bestuurderszetel en Wwz07 Laee (¢] (¢] = 450,00 € 544,50 €
dossier rabattable sur Double Cabine verwijdert de opvouwbaare bestuurderszetel op Dubbele Cabine
Deux portes coulissantes (gauche et droite) avec panneaux Twee schuifdeuren (links en rechts) met verbeterde binnenpanelen
intérieurs de porte amélioré et vitres latérales arriere extrateintées en extra getinte achterzijruiten (70% tint) DIESEL
(opacité 70%) Omvat WZ07 ER24 e o 600,00€ 726,00 €
Inclus WZ07
Portes arriére battantes vitrées avec lucarne arriere chauffante et Klapdeuren achteraan met verwarmde ruiten met ruitenwisser -
essuie-glaces arriere avec ouverture a 180° met 180° opening WOO05 = o - o 300,00 € 363,00 €
Entraine vitre fixe dans la cloison (PX35), seulement sur Van Omvat vaste ruit in de scheidingswand (PX35), enkel op Van ELECTRIC
Hayon arriére avec lunette chauffante et essuie-glace Kofferklep met verwarmde achterruit en ruitenwisser
Entraine vitre fixe dans la cloison (PX35) & entraine poignée Omvat vaste ruit in de scheidingswand (PX35) en omvat de DIESEL
s . . L L . WO006 (e] = (e] 300,00 € 363,00 €
d'ouverture intérieure de porte latérale coulissante (ORO1), interieurhandgreep van de zijdelingse schuifdeur (OR01), enkel op ELECTRIC
seulement sur Van Van
Vitre ouvrante sur hayon Openklapbare kofferklepruit
Entraine vitre fixe dans la cloison (PX35) & entraine poignée Omvat vaste ruit in de scheidingswand (PX35) en omvat de DIESEL
, N a . L - . woo07 (¢] = (¢] 450,00 € 544,50 €
d'ouverture intérieure de porte latérale coulissante (ORO1), interieurhandgreep van de zijdelingse schuifdeur (ORO1), enkel op ELECTRIC
seulement sur Van Van
Poignée d'ouverture intérieure de porte latérale coulissante Interieurhandgreep van de zijdelingse schuifdeur DIESEL
ORO1 (¢] S S = 50,00 € 60,50 €
ELECTRIC
Deadlock Deadlock
Entraine poignée d'ouverture intérieure de porte latérale coulissante | Omvat de interieurhandgreep van de zijdelingse schuifdeur (OR01) VBO8 DIESEL o 50,00 € 60,50 €
ELECTRIC
(ORO1)
i i i ii DIESEL
2 vitres fixes en rang 2 2 vaste ruiten op rij 2 VGO7 o s o _ 120,00 € 145,20 €
ELECTRIC
2 vitres sur portes latérales coulissantes en rang 2 (opacité 70%) 2 glaspanelen geintegreerd in de schuifdeuren van rij 2 DIESEL
(Verduistering 70%) VGO02 EIECIRC o 300,00€ @ 363,00€
Vitres latérales arriere extrateintées (opacité 90%) Extra getinte laterale ruiten achteraan (Verduistering 90%) DIESEL
Entraine les 2 vitres fixes en rang 2 (VG07) Omvat de 2 vaste ruiten op rij 2 (VG07) Vet ELECTRIC © © - ALYl AU
Fourgon vitré Bestelwagen met ruiten
2 vitres fixes en rang 2 2 vaste ruiten op rij 2
2 vitres fixes en rang 3 2 vaste ruiten op rij 3 DIESEL
Entraine Portes arriére battantes vitrées avec lucarne arriére Omvat Klapdeuren achteraan met verwarmde ruiten met el ELECTRIC © - © ALl AUV

chauffante et essuie-glaces arriére , ouverture a 180° (WO005)
Entraine vitre fixe dans la cloison (PX35), seulement sur Van

ruitenwisser - met 180° opening (WO05)
Omvat vaste ruit in de scheidingswand (PX35), enkel op Van




PRIX PRIX

DOUBLE,
DIESEL JUMPY  EasyPack / Type-H Plancher HTVA/ TVAC/
DESCRIPTION OMSCHRUVING CODE DUBBELE . .
ELECTRIC VAN FRIGO CABINE Pack Cabine PRIS EXCL. PRUS incl.
BTW BTW
Cloison confort Comfort scheidingswand
Cloison inclinée avec vitre fixe en plexiglass + isolation phonique et Hellende scheidingswand met vaste ruit in plexiglass + geluids- en
thermique warmte-isolatie DIESEL
Amplitude de réglage supplémentaire du siége conducteur Extra verstelbereik van de bestuurdersstoel X7 ELECTRIC © - - © - 250, 00IC 0220
Entraine une réduction de la longueur utile en partie supérieure Omvat een reductie van de laadlengte in het bovenste gedeelte
Charge utile augmentée Verhoogd nuttig laadvermogen
Disponible sur version électrique avec batterie 75 kWh Beschikbaar op elektrische versie met batterij pack 75 kWh DIESEL [¢] S S o
Cz02 S 600,00 € 726,00 €
De série sur Taille XL thermique Standaard op Termische Maat XL ELECTRIC o o o (@]
Prédisposition électrique 4x4 DANGEL QA Elektrische pré-configuratie 4x4 DANGEL
Entraine la plaque de protection sous moteur DPAMCEL  5mvat de beschermingsplaat onder de motor =g l=ds
Charge utile majorée Verhoogd laadvermogen
Garde au sol réhaussée Verhoogde bodemvrijheid
5 A A K601 ELECTRIC (e] (e] (e] = = 950,00€ 114950 €
Roue de secours homogene télée Stalen reservewiel
Non disponible avec les attelages et le Worksite Pack Niet beschikbaar met de trekhaken en de Worksite Pack
Dispo que sur batterie 75kWh Enkel beschikbaar met 75kWh-batterij
/"\ 750€ HTVA sur Taille XL /"\ 750€ excl. BTW op Maat XL
Attelage monobloc démontable sans outil (RDSO) Zonder gereedschap demonteerbare trekhaak uit een stuk (RDSO)
AQO5 DIESEL (0] (o] (0] (e] = 550,00 € 665,50 €
Attel ixte "h " dé | il M h khaak ui k "h
ttelage mixte "heavy duty" démontable avec outi et gereedschap demonteerbare trekhaak uit een stuk "heavy AQT0 DIESEL o o o o B 650,00 € 786,50 €
(boule+crochet) duty" (bol + haak)
is revé idé i ikte : i-sli DIESEL
Plancher bois revétu antidérapant 9 mm Houten bescherming van de laadvloer, dikte : 9 mm , met anti-slip GB33 o B o o B 400,00 € 484,00 €
toplaag ELECTRIC
Plancher, passages de roue 9 mm et habillage latéral 6 mm en bois 'Houten bescherming met anti-slip toplaag van de laadvloer en de DIESEL
o e 5 n " . GB38 (¢} = (¢] (¢] = 700,00 € 847,00 €
revétu antidérapant wielkasten, dikte : 9 mm en van de zijwanden , dikte : 6 mm ELECTRIC
Eclairage de zone de chargement renforcé a LED Versterkte LED verlichting in laadruimte -
1 Plafonnier 3 LED (5W) en rang 2 + barre de LED (10W) enrang 3 1 Plafondlamp met 3 LED's (5W) in rij 2 + LED-balk (10W) in rij 3 FC56 e (o] = = S = 100,00 € 121,00 €

Pré-disposition pour groupe de chauffage/réfrigération additionnel 'Oorbereiding voor bijkomende verwarmings-/koelingsgroep
Non disponible sur moteur Diesel 120 Manuelle (P7K) Niet beschikbaar op motoren Diesel 120 Manueel (P7K) NRO1 DIESEL o o - - - 300,00 € 36300 €




PRIX PRIX
DOUBLE/
DIESEL JUMPY  EasyPack Type-H Plancher HTVA/ TVAC/
DESCRIPTION OMSCHRUVING CODE DUBBELE . .
ELECTRIC VAN FRIGO CABINE Pack Cabine PRIS EXCL. PRUS incl.
BTW BTW
Peinture métallisée Metaalkleur DIESEL
MO__ o o o o 455,00€ @ 55055 €
ELECTRIC
Peinture spéciale Speciale kleur
(3 mois de délai supplémentaire et quantité minimale de 10 (3 maanden extra tijd en een minimale hoeveelheid van 10 DIESEL
véhicules) voertuigen) e ELECTRIC © © © S I
Non disponible avec Look Pack (PD22/69) Niet beschikbaar met Look Pack (PD22/69)
Jantes en aluminium PHOENIX 17", grises Aluminium 17" velgen PHOENIX, grijs DIESEL
o . ZHZ) (e] (e] (e] 550,00 € 665,50 €
Pneus 215/60 R17 C 104H Agilis Banden 215/60 R17 C 104H Agilis ELECTRIC
Roue de secours sur jante en acier Volwaardig reservewiel op stalen velg DIESEL
RS03 (e] (e] (e] (e] (e] 180,00 € 217,80 €
ELECTRIC
Siége conducteur avec hauteur et soutien lombaire réglables et Bestuurderszetel in de hoogte en lendesteun regelbaar met DIESEL
accoudoir + sieége passager individuel avec accoudoir armsteun + individuele passagierszetel met armsteun WAAS ELECTRIC o o o o 000€ 0,00€
Banquette passagers Moduwork Passagiersbank Moduwork
Siége conducteur avec réhausse, réglage lombaire et accoudoir + | Bestuurderszetel in de hoogte en lendesteun regelbaar met
banquette passager avant 2 places spécifique. (3 places) armsteun + specifieke tweezits passagiersbank. (3 zits)
Sieége passager latéral relevable Inklapbare linkse passagierszetel (tegen de wand) WAAT A=l [e) S = 350,00 € 42350 €
. - . . ELECTRI
Trappe pour charge longue dans la cloison Luik in scheidingswand voor lange lading CTRIC
Tablette écritoire intégrée dans le dossier de la place centrale Schrijfplateau geintegreerd in rugleuning in de middelste zitplaats
Chauffage autonome Webasto avec commande a distance (on/off) Webasto Standkachel met timer en afstandsbediening (on/off)
Non disponible sur moteur Diesel 120 Manuelle (P7K)) Niet beschikbaar op motoren Diesel 120 Manueel (P7K) DK12 DIESEL o) o o) 700,00 € 847,00 €
Prédisposition témoin des ceintures de sécurité rang 2 (cdblage + | Voorbereiding waarschuwing van veiligheidsgordels van rij 2
afficheur + software) sans les ceintures de sécutité. (bekabeling + beeldscherm + software) zonder veiligheidsgordels. DIESEL
Exclusif aux transformations avec ajout banquette au rang 2. Uitsluitend voor transformaties met toevoeging van een CF19 ELECTRIC O = 20,00€ 24,20 €

passagiersbank in rij 2.

S = Equipement de base
O = Option

- = Non disponible

S = Standaarduitrusting
O = Optie
- = Niet beschikbaar






CITROEN JUMPY

CITROEN

Petit enjoliveur central / klein central
wieldeksel
Kaolin White Noir Perla Nera / Perla Nera Zwart

POPR MO9V Standard / Standaard

Jantes en acier 17", enjoliveurs Full cover /
Gris Titane / Titane Grijs Gris Acier / Acier Grijs Stalen 17" velgen met wieldeksel Full Cover

Mot MOF4 Standard avec le Look Pack / Standaard met
het Look Pack

Peinture spéciale / Speciale kleur (+3 mois/maanden) Revétement de si¢ge / Zetelbekleding

EOAS Genet Yellow (RAL1032)
EOBS Gold Yellow (RAL1004)

I EOHS Dark Orange (RAL2011)

EOTW Post Red

_ EOJH Fire Red (RAL3000) Jantes en aluminium PHOENIX 17" /
| EOX9 Ardent Red Aluminium 17" velgen PHOENIX
(S EOMG Power Blue CURITIBA Biton

— EO3L Centrica Blue CMFT CYFX

=S

EO4P Imperial Blue Standard / Standaard Luxury Pack



CITROEN JUMPY

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE KENMERKEN

CITROEN

Double/Dubbele
Fourgon/Bestelwagen | Fourgon/Bestelwagen Cabi
abine
Taille/Maat M (L2) Taille/Maat XL (L3) .
Taille/Maat XL (L3)
DIMENSIONS / AFMETINGEN
Longueur / lengte (mm) 4983 5333 5333
Largeur totale, sans/avec rétroviseurs/retrovisuers repliés /
. . 1920/2204/2010 1920/2204/2010 1920/2204/2010
Totale breedte, zonder spiegels/met spiegels open/ingeklapt (mm)
Hauteur totale / Totale hoogte (min-max) (mm)* 1895 - 1935 1935 - 1940 1935 - 1940
Volume utile / Laadvolume (m?) 53 6,1 4
Volume utile avec Moduwork / Laadvolume met Moduwork (m?) 58 6,6 /
Longueur maxi au sol / Max. Laadlengte op de vloer (mm) 2512 2862 2140
Longueur utile (max au sol) avec Moduwork / Laadlengte (max op vloer) met
3674 4024 /

Moduwork (mm)
MASSES / GEWICHT
Poids en ordre de marche / Rijklaar gewicht (min-max) (kg)* 1731- 2095 1784 - 2127 1942 - 2260
Charge utile max / Maximaal laadvermogen (min-max) (kg)* 925 -1300 925 -1260 840 - 1154
Masse maxi remorquable freinée / Gewicht aanhanger geremd (min-max)
(kg)* 1000 - 2500 1000 - 2500 1000 - 2500
AUTONOMIE (VERSIONS ELECTRIQUES) / AUTONOMIE (ELEKTRISCHE VERSIES)
Autonomie WLTP (min-max)* 224 - 350 224 - 350 350

*Selon les versions, les options et les motorisations / Afhankelijk van versies, opties en motoren
Sous réserve d'erreurs et de modifications.

Ceci n'est qu'un apergu global des caractéristiques techniques et ne concerne pas les versions EasyPack. Pour plus de détails, rapprochez-vous de votre Point de Vente.

Vergissingen en technische wijzigingen voorbehouden.

Dit is slechts een overzicht van de technische specificaties en is niet van toepassing op EasyPack-versies. Neem contact op met jouw verkooppunt voor meer informatie.



CITROEN BELGIQUE
CITROEN BELGIE

Stellantis Belux SA - Avenue de Bourget 20 - 1130 Bruxelles
www.citroen.be

Prix conformes a la réglementation du Ministére des Affaires Economiques
Ces renseignements et prix sont donnés a titre indicatif, sans engagement
Stellantis Belux se réservant le droit a toute modification sans préavis

www.citroen.be

E-JUMPY
N

CITROEN

Stellantis Belux N.V. - Bourgetlaan 20 - 1130 Brussel R
www.citroen.be STEL L/\N

Prijzen in overeenstemming met de reglementering van het Ministerie van Economische Zaken

Deze inlichtingen en prijzen zijn richtgevend en zonder verbintenis
Stellantis Belux behoudt zich het recht deze te allen tijde en zonder voorbericht te wijzigen




